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„Greșelile mele: nu camera, pătuțul și căruțul sunt importante”
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23 dintre cele mai frumoase nume românești de fete
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6 probleme pe care le au părinții, controversele din jurul lor și soluțiile de la medici
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Ce este terapia ocupațională și ce copii au cele mai mari beneficii în urma ei
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5 metode de a-ți ajuta copilul să învețe de acasă în timpul pandemiei
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”Nașterea gemenilor mei a fost cel mai traumatizat moment al vieții mele”
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"Copii crescuţi cu blândeţe", cartea părinţilor fericiţi
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„Am văzut, la doi metri departare, în spital, ce înseamnă într-adevăr rujeola”
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Bolile de piele în sarcină, explicate de dr. Mihaela Leventer. Ghid complet: de la melasmă la mâncărimi de piele
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10 sfaturi pentru a-i face pe copii să mănânce mai multe legume






















Știri 




	 
Coronavirus 

	 
Actualitate 

	 
Este adevărat că...? 

	 
Utile 















13 întrebări frecvente despre coronavirus și răspunsuri de la specialiști
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De ce să alegi să naști la un spital privat multidisciplinar?
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10 idei de vacanţă în România, împreună cu copiii






















Mai multe 




	 
De la partenerii nostri 

	 
Newsletter 

	 
Concursuri 

	 
VIDEO TDM 















Ce poate învăța copilul tău online? 5 feluri prin care Internetul îl pregătește pentru meseriile viitorului















































Oops! That page can’t be found.



It looks like nothing was found at this location. Maybe try one of the links below or a search?
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Articole recente

	
„La 21 de ani, când mama a aflat că voi avea un copil din flori, m-a dat afară din casă”

	
Copilul tău are un coleg cu autism? Iată ce trebuie să știe și cum îl poate ajuta!

	
„Timp de 15 ani, m-am trezit cu gândul că acea zi poate fi ultima pentru copilul meu. Acum, învăț să trăiesc într-o lume în care el nu mai este”

	
Gașca Zurli se destramă? Mirela Retegan: „Povestea merge mai departe”

	
„Uram pe toată lumea, mă certam cu Dumnezeu ca la ușa cortului și invidiam orice mamă care a născut un copil considerat normal”
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